

练建军现场调度施工进展情况时要求：

确保重点项目高质量按期完工



本报讯（通讯员 许丹丹）9月1日，市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军一行现场调度重点在建大项目施工进展情况，并就项目建设中存在的问题和困难进行协调解决，全面推进建设进度。

练建军一行先后来到旭呈电子、华立新材料、鲁航产业园、凯大

新材料等地，听取项目建设情况介绍，详细了解项目当前建设进度，现场协调解决有关问题。要求各有关部门要凝聚共识，强化担当，进一步增强紧迫感、责任感，组织领导力量把项目谋划细、谋划深、谋划实，强化服务意识，为企业排忧解难。

练建军指出，各级各部门要牢固

树立“项目为王”的理念，创新推进项目建设的思路举措，积极破解项目建设中遇到的制约因素，为项目建设提供有利条件。要强化时间观念，合理调度管理，对照目标任务和工作进度，倒排工期，在保证施工安全、工程质量的前提下，科学组织施工，全力加快各项工程建设进度，确保重点项目高质量按期完工。

市妇联督导“美丽庭院”创建

本报讯（通讯员 小锴）日前，市妇联副主席李志平、菏泽开发区妇联主任袁月深入佃户屯街道办事处、岳程街道办事处调研督查“美丽庭院”创建工作，通过听取汇报、现场查看、入户走访、随机抽查的方式，对活动的进展情况进行了督查。

在岳程街道办事处，李志平走访了张西、许楼、冯楼三个社区，听取社区负责人的情况介绍，随机进入多户村民家中，实地查看了各社区“美丽

庭院”创建工作的开展情况，对“美丽庭院”的推进尤其是许楼社区实施的党员示范、重点扶持、深入群众、分类指导等工作方法给予了高度肯定。

在佃户屯街道办事处，袁月一行先后深入孔楼、杜桥、张堂、龙山社区，听取了社区妇联负责人的工作汇报及“美丽庭院”创建工作进展情况，深入多户家庭中查看“美丽庭院”创建情况，对符合标准的待评选家庭检查挂牌，并对存在的问题提出整改意见。

李志平要求各社区妇联负责人以及村支书积极行动，响应“美丽庭院”创建工作。与好家风家教相结合，大力开展“美丽庭院”创建宣传工作，主动入户开展宣传指导，转变群众思想观念，切实让“美丽庭院”创建变成广大家庭的自觉行动，营造齐心协力、共建共享的浓厚氛围。

下一步，菏泽开发区妇联将以督导促提升，全力推进“美丽庭院”的建设工作。

菏泽开发区交警全力整治交通秩序



为给群众出行创造平安、和谐、有序的交通环境，日前，菏泽开发区交警全力开展交通秩序整治工作，着力提高市民安全守序交通意识，营造路宽车畅的和谐交通环境。

强化路面管理，严查交通违法行为

为进一步提升广大非机动车驾驶人的文明意识、守法意识，养成文明出行习惯，营造文明礼让、安全有序的交通环境。自9月1日起，菏泽开发区交警在辖区重点路口，针对非机动车闯红灯、越线停车、不按道行驶、逆行等交通违法行为进行查处。行动中，发现一起，查处一起，教育一

起，共同营造安全、文明的道路交通环境。

为城市“洗脸”，交警变身“城市美容师”

为创造绿色和谐环境，共建生态文明，9月1日上午，菏泽开发区交警大队大队长张中斌、教导员孙慧丽、副大队长王梅带领护学岗中队组织开展环境卫生清洁活动。活动中，大队民警和护学岗中队成员变身“城市美容师”，走上街头，拿起作业工具，参与到绿化、环卫保洁等一线劳动中。他们自带垃圾桶，沿着道路分组捡拾纸屑、饮料瓶、烟头等垃圾，尤其对一些隐藏在草丛中

的垃圾，进行细致的清理。大队民警们还积极向过往市民宣传倡导绿色、环保的生活方式，积极引导他们用实际行动参与垃圾分类。

通过开展此次活动，不仅保护了辖区的环境，推进文明出行的道德风尚，更是引领群众关爱自然，为精神文明建设奉献自己的力量。

查处违停，让道路露出“真面目”

为进一步加强道路交通秩序管理，打造有序、安全、畅通的道路交通环境，近日，菏泽开发区交警大队开展市区机动车、非机动车乱停乱放交通秩序整治行动。针对非机动车乱停乱放、不按规定停放及长期占用停车位等违法行为，民警通过喊话和教育的方式，及时提醒驾驶员驶离，对驾驶员不在现场的车辆，经拍摄取证依法查处；对妨碍行人、车辆通行的，一律拖移。

9月1日，菏泽开发区交警大队广州路中队扎实开展机动车辆乱停乱放违法行为专项整治行动，扭转停车乱象、改善停车秩序，净化道路交通环境，逐渐形成严管、严罚的高压态势，还群众一个畅通有序的出行环境。 通讯员 小锴

丹阳街道办： 捡100个烟头可兑换礼品

本报讯（通讯员 小锴）“没想到捡拾烟头还能得到肥皂等礼品。”9月1日一大早，刚刚领了一包洗衣粉的桑女士高兴地对笔者说。“只需弯一下腰，就能让街区变得整洁美丽。下一步，我还要动员家人积极参与创城活动，为文明城市创建做点贡献。”

“捡烟头兑换奖品，既能让我们得到实惠，又能提高市民卫生意识和文明意识，积极参与创城，丹阳街道办

法真是一举两得的好事啊！”在菏泽大剧院前晨练的王先生说。

环境整治从小处着眼，花丛和道路上的烟头让人深恶痛绝。为了解决烟头不落地问题，促进市民积极参与文明创建，菏泽开发区丹阳街道办事处都庄社区在菏泽大剧院设立“烟头兑换礼品”点，开展“创城有你有我，捡烟头兑礼品”现场活动，捡拾100个烟头可兑换肥皂、洗衣粉、洗衣液、洗手液、餐洗净等。

岳程街道办： 第四网格志愿者在行动

本报讯（通讯员 小锴）8月31日一大早，走进岳程街道办事处辖区，大街小巷里一抹红色格外鲜艳。菏泽开发区第四网格创城志愿者们身着红马甲、头戴小红帽，打扫卫生、修剪杂草、文明交通劝阻，志愿者们用实际行动为文明城市出一份力。

活动中，广大志愿者弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神，带动辖区居民为文明城市创建贡献力量。

量。在市广州路岳程段，志愿者们分工明确，这边在清理杂草、残叶，那边在清理小广告、文明交通劝阻。大家默契合作，不怕脏、不怕累，干得满头大汗。经过一上午的奋战，市广州路沿线卫生得到极大的改善。

在各社区，志愿者们同样奋力攻坚。在背街小巷、社区胡同等卫生死角，志愿者们手持垃圾夹，不放过任何一处垃圾，为文明城市创建提供岳程力量。

岳程街道办： 小小指引牌 传递大文明

本报讯（通讯员 小锴）一座城市的厕所形象，很大程度体现着这座城市的文明程度，为更好地解决辖区居民如厕问题，连日来，岳程街道办事处在辖区道路设置了公共厕所指引牌，为市民群众指引方向，一些爱心单位也将内部厕所对外开放。

安装公共厕所指引牌是一项急群众所急、推进创建全国文明城市精细化的重要工作。岳程街道办以创城为契机，扎实开展摸排、设计、安装等各项工作。截至目前，街道办累计安装公厕指示牌20余块。下一步，岳程街道办将继续结合市民意见，提升公厕服务水平，满足群众需求。